

6500万

# 绿地申花引援大手笔

## 两名南美锋将都是当打之年



■ 比亚特里的接班人 来自博卡青年队的

一个500万欧元,一个375万美元。昨天下午,绿地申花正式宣布来自土耳其特拉布宗体育的巴西球员保罗·恩里克,以及阿根廷博卡青年队的卢卡斯·比亚特里加盟球队。两人的转会费总额超过了6500万元人民币。

一个在博卡青年被称为帕勒莫接班人;一个则是特拉布宗的当家射手,因身体条件出色被誉为“弱化版”的浩克。因此在传出签约消息后,有媒体就将这两名外援前锋称为“荡平中超”组合。昨天下午,俱乐部高层周军予以了澄清,“足球是一个11人的运动,最近的世界杯大家也看到了,拥有C罗的葡萄牙被淘汰了,身价最高的西班牙也被淘汰了,现在中超并不好踢,就算C罗、梅西来了,如果另外9个球员不给他们做球,他们也没有机会‘荡平中超’,这样的说法很不负责任,给俱乐部增加了无形的压力。”

此外,周军透露,在敲定这两人之前,绿地也确实接触了很多球员,包括以前效力球队的里亚斯科斯,博卡青年的卡维纳吉,甚至是一些正在参加世界杯的球员,其中不乏法甲、意甲、英超的明星球员。“一来我们等不起,毕竟7月10日就要迎来和恒大的中超联赛;二来如果考虑引进年龄大一点的明星球员,到上海后马上又遇到中国最炎热的季节,身体状态无法保证最佳。所以,我们还是考虑年轻的实力派球员,现在两个人一个27岁,一个25岁,都是当打之年。”

比亚特里表示,“我来之前,斯基亚维(博卡前队长,上赛季效力申花)给了我不少建议,告诉我申花在中国相当知名,这座城市也十分漂亮。”恩里克则透露,由于同效力于土耳其联赛,他也曾向德罗巴询问过申花的情况,“德罗巴告诉我他只在申花效力了半年,球队当时情况不太好,但现在我知道有了新老板,一切都已经好了起来。”

据悉,两名新援都有望在本月10日,申花主场与广州恒大的中超联赛中登场亮相。此外,据周军透露,两名离队外援哈蒂布和路易斯,路易斯已经以200万美元的身价转会回哥伦比亚联赛目前排名第一的国民竞技队,至于哈蒂布是转会还是租借离开,目前仍在积极联系中。

本报记者 许明



■ 恩里克是土耳其特拉布宗队的当家射手 本版图片 IC

### 李章洙接掌中甲副班长

本报讯(记者 许明)铁帅要回来了!昨天有消息称,前恒大主帅、韩国教练李章洙已经与中甲成都天诚俱乐部签约,他将出任中甲“副班长”的主教练,双方目前已就合同达成一致。

李章洙曾执教过北京国安、广州恒大、重庆力帆、青岛、前卫寰岛等多家中国俱乐部。在离开恒大帅位后,李章洙就曾与河南建业、重庆等俱乐部传出过绯闻,但均未成行,此次与成都签约,有知情人士表示,李章洙的年薪不低于中超教练水平,甚至放在中超都属前列,成都也希望李章洙的到来,能重振四川足球。

据悉,李章洙上任后的首要任务是调整内外援,帮助球队完成本赛季中甲保级。成都天诚目前暂列中甲积分榜最末位,战绩仅为1胜5平8负。

### 狱中表现良好 陆俊减刑一年

因在监狱表现良好,获得5次表扬和1次单项表扬,昨天下午,曾被称为“金哨”的前足球裁判陆俊被北京二中院裁定减刑一年。如果一切顺利,他将于今年9月2日刑满释放。

昨天下午,北京市二中院在陆俊服役的北京燕郊监狱公开审理了这一减刑案。审判长裁定,陆俊减刑一年。陆俊的狱友在法庭上作证称,陆俊服刑期间干活时不怕脏、不怕累。“比如我们卫生组负责的各寝室厕所,他都带头干。刷洗便池,这些工作都很脏,他也肯干。”

检察机关在发表出庭意见时也表示,人生有波峰也有波谷,希望陆俊对自己的过去、现在和将来有一个正确的评价。“你对中国的足球是有贡献的,但是有受贿行为,有功有过,希望你能接受教训。”

陆俊最后陈述表示,自己将来一定会做守法公民。

本报记者 许明



■ 陆俊将于9月刑满释放

### 相关链接

陆俊曾是亚足联裁委会六大委员之一,19岁便开始足球裁判生涯,1991年成为国际级裁判员,在中国顶级足球赛事中担任主裁判次数超过200场,是中国足坛首位在世界杯和奥运会决赛阶段执法过的裁判。

2010年,他涉及足坛涉赌案件被调查。2012年2月16日,辽宁省丹东市中级人民法院以非国家工作人员受贿罪判处陆俊有期徒刑5年半,并处没收财产10万元。法院查明,1999年至2003年期间,陆俊为相关足球俱乐部及相关人员谋取不正当利益,先后7次非法收受他人财物81万元。

### 健身教练「打擂台」

本报讯 比知识、拼体能、显业务、展才艺,打一场“擂台”,勇夺最佳教练殊荣。2014“我是教练”上海市体育行业职业技能大赛日前举行。来自沪上各大健身俱乐部的百多名健身教练齐聚一堂,进行了一场富有挑战性的才艺比拼。

经过激烈的角逐,袁香健身代表队获得团体冠军,万赫健身代表队和天行健身代表队分获亚军和季军,10家健身企业获得优秀组织奖。还评选出了上海市明星健身教练及优秀健身教练。

本次比赛由上海市体育行业职业技能鉴定站主办,上海体适能体育管理有限公司承办,东方体育日报、一兆韦德健身俱乐部、上海亚健商务咨询有限公司等协办。比赛围绕健身教练国家职业技能鉴定体系内容展开,对普及职业技能鉴定知识,加强从业人员交流,引导健身行业良性发展起到了积极的推动作用。

办比赛、搭平台,最终目的是通过赛事推广国家职业资格证书,让健身行业在国家标准规范下取得良性发展。另一方面,也能让更多市民了解健身教练国职证书,同时反向推动健身俱乐部自主执行健身教练持证上岗。

(忻体)

### “浦东杯”钓鱼大赛举行

本报讯 “浦东杯”第49届钓鱼比赛日前在浦东新区泥城镇钓鱼基地开赛。本次赛事由国家体育总局社会体育指导中心、中国钓鱼运动协会、华东地区城市钓鱼协作赛区主办,上海市浦东新区体育局、东方体育日报社、上海市浦东新区体育总会等多家单位承办。

本次比赛得到了浦东泥城镇的大力支持,比赛就在泥城镇的一个钓鱼基地进行。这是泥城镇钓鱼基地建成后首次开门迎客,请广大钓友来参赛。未来,泥城镇钓鱼基地也将成为上海最标准的一个钓鱼比赛基地。本次比赛精心设计了92个奖项,分别录取四个项目的个人前十名、两个组别的个人总分前二十名和团体赛前六名,奖项之多也是过去几届赛事所没有的。另外,本次赛事的组织显得格外正规,每个钓友都身着统一的服装,并且使用统一的鱼护进行比赛。

(东友)

### 请来女教练 输得有点惨

英国球员穆雷请来莫瑞斯担任教练后的首场大满贯赛事以无缘四强收场,随着穆雷昨天在温网男单四分之一决赛中直落三盘,不敌保加利亚选手季米特洛夫,不仅他的卫冕之梦早早破灭,并且创下他6年来在温网的最差纪录。

穆雷上月宣布聘请法国退役女球员莫瑞斯担任自己的教练,在网坛引发了不小的震动。穆雷去年终于结束了英国球迷对于温网男单本土冠军长达77年的等待,如今又拜莫瑞斯莫为师出击温网,前四轮比赛,他一盘未输,昨天与季米特洛夫的四分之一决赛,吸引了英国威廉王子和凯特王妃前来观战,季米

### 穆雷无缘温网四强卫冕梦破灭

特洛夫也因女友是莎拉波娃而闻名天下。正当全场15000多名球迷对穆雷充满期待时,穆雷状态跌至谷底,球迷没有料想穆雷如此不堪一击,一个个呆若木鸡。穆雷全场出现37次主动失误,超出对手一倍。

季米特洛夫轻取穆雷后成为首位打入温网男单四强的保加利亚球员,他半决赛将挑战德约科维奇,小德昨天在1比2落后的情况下,连扳两盘,逆转克罗地亚球员西里奇。

另外两场四分之一决赛获胜的选手是瑞士天王费德勒和加拿大选手拉奥尼奇。费天王昨天3比1淘汰了队友瓦林卡,而拉奥尼奇也以3比1战胜了上一轮淘汰纳达尔的澳大利亚19岁小将基尔吉奥斯。这是温网连续9年四大天王中至少两人跻身四强,而季米特洛夫和拉奥尼奇都是23岁,他们是新一代球员代表。

在女单四分之一决赛中,捷克双妹科维托娃、萨法洛娃以及加拿大的布查与罗马尼亚的哈勒普挺进四强,其中只有科维托娃拿过大满贯女单冠军,而布查是首位打入温网女单四强的加拿大选手。半决赛科维托娃与萨法洛娃相遇,这是温网女单半决赛首次上演捷克德比。两名女子网坛新星布查和哈勒普将约战另一场半决赛。 本报记者 黄永顺



■ 穆雷出局让英国球迷失望